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POZIV 
nezaposlenim osobama za učešće na edukaciji pod nazivom: 

„Stručno usavršavanje za rad u sportskim  

organizacijama, organima, ustanovama i objektima“ 
 

1. Udruženje stručnih lica u oblasti sporta u Bosni i Hercegovini, u saradnji sa Federalnim 

zavodom za zapošljavanje i JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“, organizuje 

besplatnu četveromjesečnu (2 puta sedmično po 90 minuta) edukaciju koja obuhvata: 

a.) Predavanja iz sljedećih oblasti: menadžment i marketing u sportu, pravo u sportu, 

finasije, kancelarijsko poslovanje, menadžment sportskih manifestacija i sportskih objekata, 

menadžment u sportskoj rekreaciji i fitnesu, PR u sportu, komunikologija u sportu, 

administrativno-tehnički i pomoćni poslovi u sportu. 

b.) Radionice: „Izrada marketinških ponuda”, „Izrada  sponzorskih ponuda”, „Izrada 

projekata za finansiranje po kriterijima općina, kantona, Federalnih i BH ministarstava”. 

c.) Posjete: Sportskim savezima, sportskim klubovima, sportskim objektima. 

 

Polaznici edukacije će steći dodatna znanja i praktične vještine iz navedenih oblasti, čime će 

postati konkurentniji na tržištu rada za rad u sportskim organizacijama, organima, ustanovama 

i objektima. 

 

Polaznici koji uspješno završe edukaciju će dobiti certifikat o završenoj edukaciji sa 

navedenim kompetencijama. 

 

2. Edukacija je namijenjena nezaposlenim osobama koje ispunjavaju sljedeće uslove: 

-minimalno srednja stručna sprema, 

-nezaposlena osoba koja je prijavljena na evidenciju JU „Služba za zapošljavanje Kantona 

Sarajevo“ prije 06.08.2019. godine. 

 

3. Edukaciju će lakše pratiti: 

-kod kandidata sa univerzitetskim obrazovanjem, oni kandidati koji su stekli zvanja bachelor 

ili magistar: Menadžmenta u sportu, Sporta, Prava, Marketinga, Komunikologije, 

Menadžmenta, te druga zvanja društvenog i humanističkog usmjerenja. 

-kod kandidata sa SSS oni kandidati koji su završili gimnaziju i ekonomsku školu. 

 

4. Zainteresovane osobe, koje ispunjavaju uslove navedene u tačci 2., se trebaju javiti na: 

-e-mail: edukacija.sport@gmail.com ili telefon: 061 268 814.  
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